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Kuala Kurun,     Maret 2021
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PENGUMUMAN

Gangguan Teknis SPSE pada LPSE Kabupaten Gunung Mas

Dengan ini kami informasikan bahwa Sistem LPSE Kabupaten Gunung Mas mengalami gangguan teknis sejak Senin, 1 Maret 2021 pukul 07.00 WIB. Yang menyebabkan website LPSE tidak dapat diakses secara normal, melambatnya akses login dan terganggunya penggunaan fitur lainnya pada  Aplikasi SPSE. 

Menyikapi gangguan tersebut sampai dengan saat ini, LPSE Kabupaten Gunung Mas dan Tim Teknis LKPP masih melakukan perbaikan sampai dengan batas waktu yang belum ditentukan.

Terhadap pengguna SPSE khususnya kelompok kerja pemilihan dan pejabat pengadaan yang sedang melaksanakan tender/seleksi/tender cepat serta non tender agar memberikan tambahan waktu untuk setiap tahapan yang menjadi hak penyedia seperti pendaftaran, download dan upload dokumen penawaran, pemberian penjelasan (untuk tender dan seleksi), serta sanggah (untuk tender dan seleksi). Selain hal dimaksud, bagi Penyedia yang melakukan proses pendaftaran dan log-in akun baru juga masih terkendala.
Demikian informasi ini kami sampaikan, mohon maaf atas ketidaknyamanannya. Atas perhatian dan kerjasamanya diucapkan terima kasih.
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